
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

по делу об административном правонарушении

«10» ноября 2022 г 16-00 ч. 
с. Аян

Врио начальника отделения — старшего судебного пристава ОСП по Аяно-Майскому району 
Хабаровскому краю, лейтенант внутренней службы Безносиков Е.В.. рассмотрев материалы дела об 
административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 17.15 КоАП РФ в отношении юридического 
лица — муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 3 «Березка» 
Аяно-Майского муниципального района Хабаровского края, ИНН:2708001340, КПП: 270801001, ОГРН: 
1032700251528, Дата регистрации: 12.03.2003 г., Место регистрации (нахождения) по адресу: 682574 с. 
Джигда,_ул.пер. Школьный д.З Аяно-Майский район Хабаровский край, директор детского сада Амосова 
У.С. о неисполнении требований содержащихся в исполнительном документе неимущественного характера 
в срок, установленный судебным приставом-исполнителем.

Лица, участвующие в деле, а именно директор муниципального казенного дошкольного образовательного 
учреждения детский сад № 3 «Березка» Аяно-Майского муниципального района Хабаровского края - 
законный представить юридического лица, о времени и месте рассмотрения постановления об 
административном правонарушении извещена надлежащим образом.

УСТАНОВИЛ:

«26» октября 2022 года судебным приставом-исполнителем ОСП по Аяно-Майскому району Никоряк 
Алёной Андреевной составлен протокол № 002398 об административном правонарушении,
предусмотренном ч.1 ст. 17.15 КоАП РФ в отношении юридического лица - муниципальное казенное 
дошкольное образовательное учреждение детский сад № 3 «Березка» Аяно-Майского муниципального 
района Хабаровского края, расположенное по адресу: с. Джигда Аяно-Майского района Хабаровского 
края ул. пер. Школьный, д.З.

В соответствии с п.77 ч.2 ст. 28.3 КоАП РФ, составление протоколов об административных 
правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст. 17.15 КоАП РФ, отнесено к компетенции судебных приставов.

Поводом к составлению протокола об административном правонарушении послужило не 
исполнение должником содержащихся в исполнительном документе требований неимущественного 
характера в срок, установленный судебным приставом-исполнителем, а именно, «11» октября 2022 г. в

24 час. ___00 мин. юридическое лицо - муниципальное казенное дошкольное образовательное
учреждение детский сад № 3 «Березка:» Аяно-Майского муниципального района Хабаровского края, 
расположенное по адресу: с. Джигда Аяно-Майского района Хабаровского края пер. Школьный, д.З 
являясь должником по исполнительному производству неимущественного характера № 576/21/27018-ИП, 
решением Аяно-Майского районного суда по делу № 2-64/2020 от 05.06.2020 г. по исполнительному листу 
№ ФС 025038489, обязать муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад 
№ 3 "Березка" с. Джигда Аяно-Майского муниципального района Хабаровского края, расположенное по 
адресу Хабаровский край, Аяно-Майский район, с. Джигда, переулок Школьный д. 3, в срок до 31.12.2020: 
обустроить в помещении дошкольной образовательной организации раздельные туалетные комнаты для 
детей раннего возраста, детей старшей и подготовительной группы; в туалетной комнате для детей раннего 
возраста установить 3 умывальных раковины с подводкой горячей и холодной воды, 1 умывальную 
раковину для персонала, слив для обработки индивидуальных горшков, детскую ванну; в туалетной 
комнате для детей старшей и подготовительной группы установить детские унитазы из расчета 1 унитаз на 
5 детей; установить автоматическую пожарную сигнализацию, обеспечивающую подачу сигнала о 
возникновении пожара на пульт подразделения пожарной охраны без участия работников объекта и (или) 
транслирующей этот сигнал организации.

29.09.2022 г. судебным приставом-исполнителем направлено требование № 27018/22/6961 о 
предоставлении документов подтверждающих фактическое исполнение решения суда., получено 
30.09.2022г.,о чем имеется подтверждающая запись., в 7-дневный срок осуществить остаточное исполнение 
вышеуказанных мероприятий по исполнительному листу № 2-13/2018 от 27.02.2018 г., о чем 
незамедлительно уведомить судебного пристава-исполнителя, т.е. 11.10.2022 г. не позднее 24:00 часов.

12.10.2022 г. судебным приставом-исполнителем вынесено уведомление о привлечении должника к 
административной ответственности, в связи с неисполнением требования, либо уведомления о причинах не 
исполнения.



В установленный срок вышеуказанные сведения в адрес отделения не поступили, тем самым 
совершило административное правонарушение предусмотренное ч.1 ст. 17.15 Кодекса РФ об 
административных правонарушениях - неисполнение должником содержащихся в исполнительном 
документе требований неимущественного характера в срок, установленный судебным приставом- 
исполнителем после вынесения постановления о взыскании исполнительского сбора.

Виновность муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 3 
«Березка» Аяно-Майского муниципального района Хабаровского края, подтверждается протоколом об 
административном правонарушении № 002398, требованием о предоставлении в 7 дневный срок, т. е. до
11.10.2022 года, сведений об исполнении требования либо о причинах не исполнения.

Таким образом, следует сделать вывод о доказанности вины муниципального казенного 
дошкольного образовательного учреждения детский сад № 3 «Березка» Аяно-Майского муниципального 
района Хабаровского края, расположенного по адресу: 682573 с. Джигда пер. Школьный , 3 Аяно-Майского 
района Хабаровского края в совершении административного правонарушения и квалифицировать его 
действия по части 1 статьи 17.15 КоАП - неисполнение должником содержащихся в исполнительном 
документе требований неимущественного характера в срок, установленный судебным приставом- 
исполнителем после вынесения постановления о взыскании исполнительского сбора.

При назначении административного наказания учитывается характер совершенного 
административного правонарушения, личность правонарушителя, его имущественное положение.

Обстоятельств, смягчающих и отягчающих ответственность правонарушителя не установлено.
В соответствии с частью 3 статьи 28.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях права 

и обязанности, предусмотренные статьями 24.2-24.4, 25.1, 30.1 Кодекса РФ об административных 
правонарушениях, ст. 51 Конституции РФ разъяснены.. Заявлений и ходатайств не поступало.

Подпись

На основании изложенного, руководствуясь п. 1 ч. 2 ст. 23.68, 29.9, 29.10 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях.

ПОСТАНОВИЛ:
1. Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 3 «Березка» 

Аяно-Майского муниципального района Хабаровского края, расположенное по адресу: 682573 с. Джигда 
пер. Школьный, 3 Аяно-Майского района Хабаровского края признать виновным в совершении 
административного правонарушении, предусмотренного ч.1ст.17.15 КоАП РФ и назначить наказание 
в виде административного штрафа в размере 30 000 (тридцать) рублей.

2. Штраф подлежит оплате в течении 60 дней с момента вступления постановления в законную 
силу, в федеральный бюджет по реквизитам:

Получатель: УФК по Хабаровскому краю( Отделение судебных приставов по Аяно-Майскому 
району УФССП по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области ЛКС 05221838290), счет № 
03212643000000012200, Банк: Отделение Хабаровск г. Хабаровск, БИК 010813050, ИНН 2721121647, КПП 
270832001, УИН: 32227018210000872009, ОКТМО: 08701000.

3. Настоящее постановление может быть обжаловано в вышестоящий орган, вышестоящему 
должностному лицу или в Аяно-Майский районный суд.

4. Постановление вступает в законную силу после истечении срока, установленного для 
обжалования, если указанное постановление не было обжаловано или опротестовано.

5. Дата вступления постановления в законную силу: « 25» ноября 2022 г.

Врио начальника отделения 
старшего судебного пристава 
ОСП по Аяно-Майскому району 
Хабаровского края 
лейтенант внутренней службы

Постановление мне объявлено « 
______ ______________________ : ( (kzlz

(подпись лиц, привлеченного к адм. ответственности)


